

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

12050 *Corrección de errores del anuncio de la Universidad de Santiago de Compostela sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de 23 de enero de 2024 publicado en el BOE nº 41 de 16 de febrero de 2024, en la fecha de expedición, donde dice "29/08/1979" debe decir 05/02/1980.

Santiago de Compostela, 1 de abril de 2024.- Secretaria General, Dulce María García Mella.

ID: A240014142-1